



## **В Ямальском районе проводится доследственная проверка по выявленной в СМИ информации о факте нападения собаки на ребенка**

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту нанесения ребенку укушенных ран собакой.

По предварительным данным следствия, 28 апреля 2019 года в средствах массовой информации опубликована информация о том, что в селе Яр-Сале Ямальского района пятилетнего ребенка укусила собака. По данному факту организована доследственная проверка, в ходе которой установлено, что 24 апреля 2019 года в дневное время на 5-летнего жителя села, игравшего во дворе дома, напала собака и нанесла ему несколько укусов.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства происшествия. Мальчику оказана медицинская помощь.

В ходе процессуальной проверки будет дана также правовая оценка действиям должностных лиц из числа сотрудников администрации района и организации, ответственной за отлов безнадзорных животных.

Ход и результаты проверки находятся на контроле руководства следственного управления.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1345458>